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PLENARIO 

ATA QUINTA SESSÃO ORDINARIA DO TERCEIRO PERIODO LEGISLATIVO 

DA CAMARA MUNICIPAL DE CARNAIBA - PERNAMBUCO. 

Aos oito dias do més de setembro de dois mil e vinte e trés (08/09/2023), as onze horas e quatorze 

minutos (11:14), no Plenario Jesus Wilson do Nascimento - Casa Major Saturnino Bezerra - Rua 

Enéas Pereira Bispo, Nº 30, nesta cidade. Reuniram-se sob a Presidéncia do vereador Alex 

Mendes da Silva os vereadores, Cicero Batista Lima, Jos¢ Ivam Pereira, Izaquelle Maria 

Evangelista Ribeiro, José Jesus de Souza Bezerra, Antonio Ferreira do Nascimento, Irenildo 

Pereira dos Santos, lonaldo Matheus Francisco de Andrade e Juniano Angelo da Silva. Ausentes 

os vereadores Vanderbio Quixabeira da Silva e Esdras Paulo dos Santos Lira. Em seguida o 

Presidente verificando haver quérum deu inicio aos trabalhos do dia. Logo após foi feita a leitura 

da palavra de Deus. Em sequéncia a chamada dos vereadores para o registro das presengas. 

Seguindo a leitura da ata da sessão anterior, que depois de lida foi posta em discussdo, ndo 

havendo, posta em votagdo e aprovada por unanimidade. Em seguida foi apresentada a pauta da 

sessdo para os trabalhos do dia. Logo apos foi apresentada a mesa MOÇÃO DE APLAUSOS 

aos ex-secretarios Edval Morato e Margarida Pereira, de autoria de Izaquelle Ribeiro. Apds a 

apresentagdo posta em discussdo. Usou da palavra a autora, justificando a homenagem aos 

citados como reconhecimento aos excelentes trabalhos prestados ao Municipio. Em sequéncia 

ndo havendo mais nenhuma discussdo, a matéria foi posta em votagdo e aprovada por 

unanimidade. Seguindo foi apresentada a mesa MOCAO DE APLAUSOS ao artesio Alan 

Roque da Silva, de autoria de Juniano Angelo. Após a apresentação posta em discussdo. Usou da 

palavra o autor, comentando sobre a importdncia dos artesdes e da arte para o municipio. Em 

seguida não havendo mais nenhuma discussão a matéria foi posta em votação ¢ aprovada por 

unanimidade. Logo após foi apresentada a mesa o PROJETO DE LEI Nº 13/2023, de autoria 

do Poder Executivo, juntamente com a Proposição de Emenda Modificativa nº 01, de autoria de 

Juniano Ángelo e Matheus Francisco, com os pareceres de Nºs 32/2023(Comissão de Justiça e 

Redação) e 19/2023(Comissão de Finanças e Orçamento), que emitiram pareceres pela 
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aprovagdo das matérias. Após a apresentagdo postos em discussdo, ndo havendo postos em 

votagdo. Os pareceres aprovados por unanimidade em 1* e única votagdo, o Projeto com a 

Emenda aprovado por unanimidade em 17 votação. Em sequéncia foi reapresentado a mesa o 

PROJETO DE LEI N° 14/2023, de autoria do Poder Executivo, sendo em seguida posto em 

discussdo. Usou da palavra Juniano Ãngelo, pedindo vista do projeto por ter sido informado que 

a família não foi comunicada. Logo após usou da palavra Irenildo Pereira, seguindo o pedido de 

vistas para que o proprietário seja comunicado sobre o tombamento. Logo após não havendo 

mais nenhuma discussão, o pedido de visto foi aceito pela mesa, que encaminhara oficio ao 

proprietario comunicando sobre o projeto que continuard tramitando. Em sequéncia foi 

reapresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 15/2023, de autoria do Poder Executivo, sendo 

em seguida posto em discussdo. Usou da palavra Juniano Angelo, se mostrando a favor do 

projeto, mas deixa o questionamento, sobre o não pagamento da salubridade dos funcionarios da 

saude e o quinquénio dos servidores que ja são direitos adquiridos por lei. Seguindo ndo havendo 

mais nenhuma discussdo, foi posto em votagio e aprovado por unanimidade em 2* votagio. 

Em sequéncia foi reapresentada a mesa o PROJETO DE LEI Nº 15/2023, de autoria de José 

Ivam, após a reapresentagdo posto em discussdo, não havendo posto em votagdo e aprovado por 

unanimidade em 2* votação. Em seguida foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI N° 

16/2023, de autoria de Juniano Ángelo, em seguida encaminhado à Comissão de Justiça e 

Redação. Logo após foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 18/2023, de autoria do 

Poder Executivo, em seguida encaminhado às Comissões. Em sequência foi reapresentado a 

mesa o PROJETO DE LEI Nº 16/2023, de autoria do Poder Executivo, juntamente com os 

pareceres de Nºs 36/2023(Comissão de Justiça e Redação) e 21/2023(Comissão de Finanças e 

Orgamento), que emitiram pareceres pela aprovação da matéria. Após a apresentação os 

pareceres foram postos em discussão, não havendo, aprovados por unanimidade. Em seguida 

foi posto em discussão o Projeto de Lei. Logo após foi facultada a palavra a João representante 

da categoria. Agradecendo pelo empenho e apoio dado a comissão da Assemuca. Comentando 

que não era como a categoria pretendia, mas houve um consenso ¢ estão de acordo ao projeto. 

Continuando usou da palavra Juniano Ângelo, comentando que não foi da forma que os 

professores queriam, mas em consenso chegaram ao acordo. Em sequência usou da palavra 

Irenildo Pereira, comentando ser um motivo de alegria votar neste projeto de alta relevância em * 
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desta casa. Logo após usou da palavra Cicero Batista, comentando da importancia da classe e do 
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reconhecimento a categoria. Em seguida usou da palavra Izaquelle Ribeiro, parabenizando a 

Classe pela luta justa e ética. Em sequência usou da palavra José Ivam, agradecendo aos pares 

pela votação, compreensão e agilidade nesta reunião. Parabenizando também João e a categoria 

por esta conquista. Em seguida não havendo mais nenhuma discussão o projeto foi posto votação 

e aprovado em 1º e única votação. Logo apos foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI 

Nº 17/2023, de autoria do Poder Executivo, em seguida encaminhado às Comissões. Em 

sequência foi apresentado a mesa o PROJETO DE LEI Nº 19/2023, de autoria do Poder 

Executivo, em seguida encaminhado às Comissões. Dando continuidade foi apresentado a mesa 

a PROPOSIÇÃO DE PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 04/2023, de autoria de José Ivam 

Pereira e Cícero Batista, em seguida encaminhada a Comissão de Justiça e Redação. 

Prosseguindo com os trabalhos o Sr. Presidente constatando não haver mais nenhuma matéria a 

apresentar e nenhum assunto a tratar, encerrou os trabalhos do dia, com a leitura da palavra de 

Deus. Sendo convocada a próxima sessão ordinária, para a próxima sexta-feira, dia 15 de 

setembro do corrente ano. Eu JOSE IVAM PEREIRA, 1º Secretário, que subscrevo e dato a 

presente ata, que segue por mim e os demais pre?nes assinada. 
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